

# 齐鲁心血管专家黎莉周六淄博坐诊

6月9日(本周六),山东大学齐鲁医院心血管病专家黎莉教授将在世博高新医院坐诊。心血管病患者可抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医

院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊。

心血管内科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是省级重点学科,在全国都名列前茅。每周(周一、周四至周日)齐鲁医院心内科专家将在世博高新医院坐

诊,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。专家出诊名额有限,您可提前电话预约,世博高新医院24小时健康热线2326666。医院地址:中润大道东388号

黎莉,山东大学齐鲁医院心内科副主任,主任医师,教授,博

士生导师。1978年分配至山东大学齐鲁医院心内科工作至今,曾在美国hartford医院进修学习。2004年获山东大学医学博士学位,兼任山东医学会心血管病学专业委员会委员。临床一线工作30余年,有丰富的临床经验。特别是在心律失常,高血压,

冠心病,心力衰竭的防治方面具有较深造诣。承担多项科研课题,曾获山东省科技进步二等奖及省教委二等奖等奖项。已培养博士、硕士生40余名。获全国卫生系统先进工作者、首届山东省十佳医师、全国卫生系统医德标兵等多项荣誉称号。

# 解放军第301医院肿瘤专家李玉周六坐诊

限号5人 肿瘤患者抓紧到世博高新医院看北京专家 电话2326666

6月9日(本周六)上午,我国著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号5人,挂号费300元,有肿瘤疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

李玉教授,我国著名放疗专

家,主任医师,硕士生导师。现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任。曾是302医院肿瘤放射治疗中心主任,亚太区肝脏肿瘤射波刀诊疗研究与示范中心主任,辽宁省肿瘤放射学会名誉主任委员,全军肿瘤放射学会副主任委员,全军放射肿瘤学会腹

部肿瘤放射综合治疗专业学会主任委员,北京肿瘤放射治疗学会委员,从事肿瘤放疗工作28年,肿瘤介入工作23年,1996在全国率先引进X刀,2010引进国内首台G4系统射波刀。

李玉教授擅长肿瘤精确放疗与肿瘤血管介入,非血管介入

在肿瘤内注药和栓塞巧妙的结合(内与外结合)等肿瘤微创综合治疗,对近年临床推广应用的肿瘤微创靶向治疗技术,如经皮穿刺瘤内化疗粒子植入、瘤内放射性粒子植入,瘤内化学药物注射,病理组织学活检技术(全身各部位病变)以及微

波消融治疗等有独到之处。在应用放疗联合介入对瘤内药物植入等综合技术治疗原发性肝癌、胆道肿瘤、胰腺癌、肺癌等疾病达到国内领先水平,并有自己的独特见解。首先在全国系统地将血管介入与放疗结合治疗恶性实体肿瘤。

# 预防糖尿病,肥胖患者来减重

微创手术让患者一月瘦15公斤

近日,一名身高1.8米、体重近200斤的大小伙子走进了世博高新医院,希望通过医生的帮助,能够减轻体重、预防糖尿病。

据悉,今年22岁的王先生体重189斤,由于有家族遗传糖尿病史,王先生的家人担心他也会患上糖尿病。于是,就带着王先生来到了世博高新医院。

据世博高新医院普外科的专家介绍,糖尿病的病因主要是胰岛细胞功能的衰竭和胰岛素抵抗,在肥胖的人群当中胰岛素抵抗是要比非肥胖的人群明显的,也就是说肥胖的患者体内胰岛素降低血糖的能力是受损的,因此肥胖的人群和非肥胖的人群相比,糖尿病的发生的比例是

要明显增高的。“患者王先生有家族糖尿病史,并且他本人也比较胖,所以患糖尿病的几率又增大了几分。通过减重可一定程度上预防糖尿病。”专家说道。

经过一系列检查,结合王先生的身体状况,世博高新医院普外科专家决定为王先生施行胃袖状切除术。通过减少胃容积,

让王先生食量减少,以此达到瘦身的目的。术前,结合王先生身高、体重、腰围、体表面积的数据,专家为王先生计算出了切除胃多少的数据。“这个数据必须精确,多一分少一分都影响患者的健康。切多了,患者可能过瘦;切少了,患者可能减不了多少重量。”专家说道。

经过全面的术前准备,世博高新医院普外科专家为王先生施行了微创手术。“在患者上腹部打2个孔,肚脐眼1个孔,每个孔只有2公分左右。伤口很小,都不用缝合。术后恢复也快。”专家说道。据悉,手术非常顺利。经过一个月后,患者王先生现已减重15公斤,还有望继续减轻体重。